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 را مشخص کنید. غلطو  صحیح جملات

 . می شودگیري کمیت گفته  به هر چیز قابل اندازه(  الف

 .معكوس است. در حال حرکت و زمان رسیدن به مقصد از نوع تناسب اتومبیل رابطه بین سرعت  ب( 

 نسبت دو کمیت متناسب با واحدهاي مختلف را نرخ می گویند. ج( 

  دیگر کمیت و شود برابر  kکمیت یك تناسبی، در اگر ( د
k

 مستقیم تناسب یك تناسب این شود، برابر 1

 . می باشد

 .                                                 با کلمات و عبارات مناسب پر کنید جاهاي خالی را

 رابطه ي و....................  نوع از خودرو یك در مصرفی سوخت میزان و شده طی مسافت بین رابطه ي الف( 

 .است..............................  نوع از مقصد به رسیدن زمان و اتومبیل یك سرعت بین

xیك معادله به شكل ب( x 23 5  معادله درجه ..................... است . 2

1پ( 

4
 یعنی ............... درصد . 

 ................. آن  تلویزیون است .واحد اندازه گیري یك تلویزیون ..................می باشد که اندازه ي  ت( 

 

 سوالات چهار گزینه اي: گزینه ي درست را انتخاب کنید.

A ). کدامیک واحد کوچکتری در واحد اندازه گیری طول انگلیسی است 

 فوتت(                       مایل دریاییپ(                        یاردب(                 مایل الف( 

B )3

4
 از یك عدد برابر چنددرصد از آن عدد است .  

 08%ت(                         57%پ(                      08%ب(               57الف( %

(C یك اینچ معادل چند سانتی متر است ؟ 

 7/3ت(                        70/2پ(                         3ب(                   2الف(
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D%   )01   از سه میلیون برابر چه عددی است ؟ 

 

 3888888ت(                  358888پ(                388888ب(             2588888الف(

 

 به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید.

 واحد اندازه گیری بین المللی چه نام دارد ؟الف( 

 چقدر است ؟ Aبه   Bضریب تبدیل  باشد 5به  3برابر با  Bبه  Aاگر نسبت   ( ب

 از همان عدد ؟ 7/0 %است یا  بیشترمقدار از یک عدد  7/0( پ

 یک عدد را با چه درصدی نشان می دهیم ؟ نصف ت( نصف

نفر کلاس دوم و بقیه کلاس سوم می  50نفر کلاس اول و  07دانش آموز می باشد  208در یك مدرسه 

 مطلوب است:باشند. 

 کلاس سوم هستند . دانش آموزانی که درصدالف(

 

 دانش آموزان به اردو بروند تعیین کنید چند دانش آموز از کل مدرسه به اردو رفته است؟ %08اگر  ب( 

 

 

 ببافند را فرش این بخواهند همزمان نفر 18شود . اگر  می بافته روز 27 طی در نفر چهار توسط فرش یك

 شود؟ بافته فرش این تا میكشد طول مقدار چه

 

 

2تعداد دانشجویان پسر  در یك کلاس دانشگاهی

3
. اگر تعداد دانشجویان دختر  هستشجویان دختر دان

 ب( چنددرصد از دانشجویان دختر هستند؟ به دست آورید. تعداد مجموع دانشجویان راالف (  ، باشدنفر 12
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 .آموزي به سوالات در سه آزمون طبق جدول زیر است جدول را کامل کنیدپاسخ گویی دانش 

 شماره ازمون تعدادسوالات تعداد پاسخ هاي صحیح درصدپاسخ صحیح

........................ 2 0 1 

08 ....................... 28 2 

37 5 ................ 3 

 کل ................. ...................... .....................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 00444تخفیف و یک شلوار به قیمت  24تومان با % 04444برای خرید یک پیراهن به قیمت 

 چه مبلغی را باید بپردازیم ؟درمجموع تخفیف   04تومان با %

 

 

 

 را جمعیت این کشورتغییر درصدنفر رسیده است  میلیون83نفر به  میلیون 04 از کشور یك جمعیت

 .بیابید

 

 

 بصورت اعشاری بصورت کسر درصد

.37 5 ............... .................... 

........ 
110

100
 .................... 

1 ............... .................... 

 جدول زیرراکامل کنید.
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 است؟ فارنهایتباشد دماي هوا چند درجه  سانتیگراددرجه  17هرگاه دماي هواي یك شهر 

 

 

 
اینچ  7فوت و  0و در پرش سوم  اینچ 5فوت و  3اینچ و در پرش دوم  1فوت و  0ورزشكاري درپرش اول 

 پریده است . او جمعاً چند فوت و چند اینچ پریده است؟ او جمعاً چند سانتی متر پریده است ؟

 

 

 

 

 

 

 گرمی داریم . الف ( وزن این سکه چند اونس است ؟ وزن سکه چند پوند است ؟ 63یک سکه 

 

 

 

 

 

 

 رسم کنید .رابطه ی محیط و مساحت یک مربع را نوشته و آن ها را 
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 موفق باشید

 

 



 


